
В Республике Тыва несовершеннолетний признан виновным в совершении кражи с незаконным проникновением в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю Бай-Тайгинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище)

Следствием и судом установлено, что 07 октября 2016 года в период времени между 14 и 15 часами несовершеннолетний подсудимый с пятью малолетними, группой лиц по предварительному сговору, заведомо зная об отсутствии хозяев частного домовладения, расположенного на ул. Ооруг с. Кызыл-Даг, поочередно проникли в квартиру потерпевшего через форточку, после чего похитили копилку с денежными средствами на общую сумму 6550 рублей. В отношении пятерых малолетних принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

Приговором суда несовершеннолетнему подсудимому в связи с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, наличия таких смягчающих обстоятельств как отсутствие фактов привлечения к административной и уголовной ответственности, положительной характеристики, добровольного возмещения имущественного ущерба и признания вины, назначил наказание в виде штрафа в размере 8000 рублей. Приговор вступил в законную силу

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1130475>